

Юные друзья Галины Мезенцевой



За сев. газетой, 1989, 15 марта

Учащиеся ПТУ № 115 всегда с нетерпением ожидают своего шефа — Галину Мезенцеву. Галя часто бывает у юных друзей, но встреча 10 февраля была все-таки особенной. Группа, с которой она работала три года, закончила ПТУ в прошлом году и теперь ей предстояло познакомиться с группой I курса. Знакомство оказалось более широким. В зале собрались все учащиеся I курса, чтобы узнать от своих старших товарищей о содружестве с театром, о том, как много им дала эта дружба.

Галина Мезенцева рассказала о своей работе, о спектаклях театра.

После встречи в актовом зале Галину ждала ее группа. В непринужденной обстановке ребята

говорили о своей будущей профессии.

— Вот уже 7 лет я связана с этим ПТУ, — рассказывает балерина. — И каждая новая встреча с ребятами доставляет радость. Я участвую в уроках эстетики. Чувствую, что далеко не многие знакомы с балетными спектаклями и как могу стремлюсь привлечь внимание ребят к музыкальному театру и искусству хореографии.

Очень приятно, что учащимся ПТУ предоставлялась возможность побывать на наших спектаклях. Это очень важно для ребят.

Л. САВИЦКАЯ,

НА СНИМКЕ: Г. Мезенцева (сидит справа) среди друзей — учащихся ПТУ-115.